

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tereza Kunathová

Vedoucí práce: Doc. PhDr. Kamila Řasová, Ph.D.

Název práce: Dysplazie kyčelního kloubu v kojeneckém věku

Autor posudku: Doc. PhDr. Kamila Řasová, Ph.D.

Vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
<i>Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...</i>	3
<i>Práce formou literární rešerše zpracovává přehled poznatků o vrozené/vývojové dysplazii kyčelního a její terapii.</i>	
1 Autorka upozorňuje na nutnost celostního pohledu na terapii/fyzioterapii původně lokální patologické situace a klade důraz na význam informovanosti a postojů rodičů dítěte, čímž by se dalo zamezit komplikacím v pozdějším věku, předcházet operacím a zlepšovat kvalitu života lidí s těmito obtížemi.	3
2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	3
<i>Autorka práci zpracovala samostatně. V první části se věnuje teoretickým poznatkům týkajících se anatomie, biomechaniky, ontogeneze kyčelního kloubu/dolních končetin, další se věnuje vlastní dysplazii (klasifikace, etiologie, patologických změn, přístrojového a klinického vyšetření, klinického obrazu, prognózy. Tato teoretická část je systematicky a dostatečně podrobně zpracována. Následuje deskriptivně analytická část práce, ve které se věnuje terapeutické možnosti z pohledu ortopedie, dále se věnuje preventivním opatřením a fyzioterapeutickým možnostem. Literárních zdrojů, především zahraničních, by mohlo být citováno více.</i>	3
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	
<i>Cílem práce je "prostřednictvím rešerše uceleně zpracovat přehled poznatků o dysplazii kyčelního kloubu a analyzovat možnosti léčby z pohledu ortopedie i fyzioterapie". Cílů nebylo v plném rozsahu dosaženo, protože se autorka věnuje především Vojtově reflexní lokomoci a další metodiky upozaduje.</i>	3
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	
<i>Formální zpracování a rozsah práce splňuje kritéria BP. Množství literárních pramenů neodpovídá rešeršní práci. Jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá.</i>	

Body celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Hodnocení celkem: *doporučuji práci k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

30.8. 2017

Podpis:

Doc. PhDr. Kamila Řasová, Ph.D.

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka